

Amendment 3 to Council Bill No. 51-2014

**BY: The Chairperson at the
request of the County Executive**

**Legislative Day No. 11
Date: October 6, 2014**

Amendment No. 3

(This amendment changes dates, clarifies which DROP program is being referenced, clarifies that an interest rate is per annum, and makes other technical corrections.)

1 On page 13, in line 2, after “THAN” strike “90 DAYS AFTER JANUARY” and substitute “APRIL”.

2

3 On page 13, in line 16, after “DROP”, in each instance, insert “II”.

4

5 On page 13, in line 25, after “3.5%” insert “PER ANNUM”.

6

7 On page 14, in line 2, strike “A” and substitute “EXCEPT AS PROVIDED IN PARAGRAPHS (2) AND
8 (3) OF THIS SUBSECTION (B), A” and, in the same line, after “PLAN” strike “, OTHER THAN A
9 PARTICIPANT IN DROP I,”.

10

11 On page 14, in line 9, strike “AN ACTIVE PARTICIPANT” and substitute “A COVERED EMPLOYEE”.

12

13 On page 14, in lines 10 through 11, strike “A 90 DAY PERIOD IMMEDIATELY FOLLOWING JANUARY
14 1, 2015” and substitute “UNTIL APRIL 1, 2015”.

15

16 On page 14, in lines 20 and 21, in each instance, after “DROP” strike “II”.

17

18 On page 15, in line 8, strike “90 DAYS FOLLOWING JANUARY 1, 2015” and substitute “APRIL 1,
19 2015”.

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10

On page 15, in line 9, strike “AN ACTIVE PARTICIPANT” and substitute “A COVERED EMPLOYEE”.

On page 15, in lines 11 through 12, strike “90 DAYS FOLLOWING JANUARY 1, 2015” and substitute “APRIL 1, 2015”.

On page 16, in line 21, after “DROP” strike “II”.

On page 16, in line 23, strike the first “ACTIVE” and substitute “PLAN” and strike “AN ACTIVE” and substitute “A”.